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Sia=3 et vog=-1, alors la
distance parcourue pendant
I’intervalle A 3 5l A de ghi)
dutemps [0 ; 2] = ... unités de
longueur
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Si une particule se deplace en
ligne droite avec une vitesse
uniforme

sous 1’effet de deux forces:
fi=2ai-3j+4k ,
f,=6T+bj—ek

alorsa + b +e = ...




Si un corps de masse m = (2t + 2) kg
Se déplace en ligne droite et son
vecteur de deplacement
est donné par la relation D= (; t2
+2t)eou
D mesuré en metre, t mesuré en
seconde ,
alors I’intensité de la force agissant sur
le corps

newton
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Si un corps se déplace sur un
plan lisse incliné sous I'effet de
son poids, alors I'accélération
dépends a
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Sa masse

son poids

L’angle d’inclinaison du plan

la réaction du plan




Si deux forces

fi= i+57+7k ,
f,=21—]-2k

measurés en Newton agissent
sur un corps pendant un
intervalle du temps de 2 s, alors,
I'intensité de I'impulsion

des forces en Newton. S est
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Si un corps se déplace en ligne
droite du point A(—3; 2)

au point B(5,—3) sous l'effet de
la force

fi= 51+ 87, alors le travail
fourni par la force est égal a
unité du travail.
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Si un corps de masse 30 g tombe
d’une hauteur de 10 m du sol, alors,
son énergie cinétique au moment

d’arriver au sol est égale a joule.
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Un home de masse 50 kg monte une
tour de 441 m de hauteur, pendant
15 min, alors sa puissance moyenne
en watt est égale a
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Un corps de masse l'unité se
déplace sous I'effet de la force Aoy daie QIS 1 5 0 =0 5 4al

f=5n.Si son vecteur vitesse est - Y —
. 5 N s(oet oh)=¢&
v=(at*+bt)n ,alors




un ascenseur de masse 4 tons se
déplace avec une vitesse
uniforme. Si la tension a la corde
est 6 ton poids, alors dans
I"ascenseur il y a un corps de
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Dans la figure ci-contre:
la pression sur la
poulie est égale a
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La distance vertical apres 2 s entre
deux corps pendant verticalement
et attachés aux exterminés d’un fil
|éger passé sur une poulie lisse
fixé, est 144 cm. Alors la vitesse de
chaque corps en ce moment est
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Une balle de cauchouc de masse
i kg tombe d’une hauteur de 10

m du sol et rébondi apres le
choc a une hauteur de 2,5 m.
Trouvez I'impulsion produit a
cause du choc et la réaction du
sol sur la balle. Sachant que le

1
temps de contact est oS
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Deux corps de masses 350 g, etmg
sont attachés par les extrémités d’un
fil passant sur une poulie lisse et
pendantes verticalement. le systeme
commence son mouvement du repos
qguand les deux corps étaient en méme
plan horizontal et la pression sur la
poulie est 200 gp. Trouve la valeur de
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Un corps de masse 63 g est posé sur
une table horizontale rugueux et
attaché par un fil passant sur une
poulie lisse fixée bord de la table. Un
corps de masse 35 g est attaché a
I"autre extrémité du fil a une hauteur
de 280 cm au sol. Si le coefficient de
frottement dynamique entre le corps

1 .
et la table est 3 trouve la vitesse du

corps de 35 g au moment d’arriver au
sol et la distance parcourue par le
corps de 63 g pres ce moment jusqu’a
ce qu’il arréte.
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deux balles lisses; la masse du
premier est50 g, la masse du
deuxieme est 40 g, le déplacement

du premier est

D, =300t & et le déplacement du
deuxieme est D, =- 150t & ou D
est mesuré en cm et le temps en
second.

Si les deux balles se heurtent et
formées un sel corps apres le choc.
Calcule la vitesse commune apres le
choc ainsi que la force de pression
entre les deux balles sachant que le

1
temps du contact est it
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La figure suivante représente
I’action d’une force invariante sur
un corps, calcule le travail total
fourni par la force dans les cas
suivants :

1)DeD=0aD=10
2)DeS=8aS=14

F newton
A
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Si la puissance pendant un instant
quelconque t mesuré en second est
(9> + 4t), trouvez le travail fourni
durant les trois premier seconds,
puis déterminez le travail fourni

durant le quatriéeme second.
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Un cycliste de masse 98 kg avec sa
bicyclette se déplace sur une route
rectiligne horizontale rugueuse du
repos. Sila vitesse atteigne sa
valeur maximale de 7,5 m/s apres
une minute. Le cycliste a arrété a
pédaler, alors la bicyclette est
arrétée apres parcourir une distance
de 15 m. Calculez la puissance
maximale du cycliste.
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Un corps de masse 60 kg descende
DSl ¢ TeoadlK
du repos dans le sens de la plus BESSUNCIFENS aa sy

grande pente d’un plan incliné de 20 | 4sh il (s siwal Jo 581 bd e
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corps commence son mouvement - T < \
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plan et le corps est — , Détermine ASHm 24l = s g aall oy

I’énergie cinétique du corps au s sinsall 3328 ) Jomy Ladic anea))
moment d’arriver a la fin du plan.
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